

香港文匯報訊(記者李思穎)張智霖(Chilam)和陳慧琳(Kelly)昨日出席月餅活動，兩人大談與家人過中秋應節，提到自己的小朋友時更是滔滔不絕，Chilam自爆想做「年輕爺爺」，絕對贊成兒子「魔童」到18歲合法年齡做爸爸，他可以一力承擔湊孫工作，至於「潮媽」Kelly就無意效法謝安琪同團共浴來灌輸性教育，更笑言大仔劉昇見到媽咪着長T恤及短褲便掩面兼尖叫，以為媽咪無着褲，令人哭笑不得！



贊成「魔童」18歲做爸爸 智霖夢想 和孫仔「做兄弟」



張智霖和Kelly現身代言的月餅活動，大會安排他們和二位小妹妹合照，Chilam型爆地單手各抱起一個小孩，Kelly見到現場的巨型月亮便興奮得扮「嫦娥」奔月，Chilam透露父母剛從澳洲回港，今年會首次三代同堂過中秋，自己在中秋前一日仍身在重慶商演，到時會趕回來和家人吃飯和食月餅慶祝，追月日便要在北京宣傳電影。

出口祿老婆靚靚

活動上，智霖一人抱起兩名小朋友，父愛滿溢，他笑言：「平日做運動訓練有素，(會否追個女兒?)不用了，工作太忙沒時間，玩人家的小朋友更好，現時囡囡11歲，或者等佢18歲生個仔給我湊，(會否太快?)不會，

永遠有個10歲小朋友在身邊是好幸福和有活力，但阿仔一定唔睬我，(渴望做年輕爺爺?)到時我55歲，別人看起來以為我是孫仔的哥哥，可以做兄弟，挺是有趣。」

Kelly無意與子共浴

早前Chilam做完眼部手術，現在看東西清晰得多，他笑言：「現在先知太太(袁詠儀)咁靚，之前係靚靚，啱家係靚靚靚，四號是她生日，將這個送給她作禮物，(又要送包包?)不需要啦，到時話你知道送了什麼東西。」

其實大仔試過露營，細仔就未試過。Kelly透露兩個仔已經開學，她開始忙著幫小朋友睇功課，又會透過網上跟老師溝通。Kelly的兩個囡囡分別是9歲和6歲，說到謝安琪會同11歲大的囡囡共浴，灌輸正面性教育，Kelly無意仿效：「唔會一齊沖涼，有時我着住長T恤短褲，大仔已經嚇到遮眼大叫，以為我無着褲，像有什麼給他看到似的，他是自己洗澡，但會除掉衫褲周圍跑，至於細仔浸浴時，我便會坐在一旁跟他傾偈講故事，(大仔對性方面好奇嗎?)現在仲細未好奇，如果問到這些問題便交給老公，男仔會清楚男仔的事，相信老公已有準備，他是無所不談，不會尷尬。」



《模犯生》女主角 茱蒂蒙·瓊亞 奪得最佳新人。 呂良偉為毛舜筠 代領獎盃。

毛舜筠奪亞太影后

香港文匯報訊「第58屆亞太影展頒獎典禮」前晚舉行，最佳女主角由今年香港金像獎影后毛舜筠拿下，最佳男主角獎頒給伊朗電影《健保風暴》的主角艾米阿里丹那伊(Amir Ali Danaci)。

第58屆亞太影展頒獎典禮前晚在台北舉辦，最佳女主角獎項由張鈞甯搭檔呂良偉合領，最佳男主角則由楊丞琳與鄒兆龍共同揭曉頒獎。

最佳女主角由毛舜筠奪得，擊敗入圍者《紅衣小女孩2》楊丞琳、《再見瓦城》吳可熙、《模犯生》茱蒂蒙·瓊亞蘇菲亞等人。但毛舜筠因人在加拿大未可到場，由電影中飾演毛舜筠丈夫的呂良偉出席頒獎禮，為毛舜筠代領獎盃。毛舜筠演出經驗豐富，她今年以《黃金花》(Tomorrow is Another Day)首次拿下香港金像獎影后，如今更以出色演技獲得亞太影展評審肯定。

雖然陪伴女兒於加拿大開學，未能出席頒獎禮，毛舜筠亦第一時間與公眾分享再奪影后的喜悅：「我好像又在做夢，太開心了！謝謝亞太影展。感謝神感謝神！實在係太開心呀！好多謝亞太影展界呢個獎我！」

評審團表示毛舜筠在片中飾演一名面臨婚姻問題並撫養患有自閉症兒子的堅強母親，完整呈現內心所面臨的壓力，「表演爐火純青無懈可擊」。最佳導演獎落在電影《再見瓦城》的導演趙德胤身上。



柯震東和吳可熙替導演趙德胤拿到「最佳導演獎」開心。 中央社

楊丞琳以純白禮服現身星光紅毯，全場吸睛。 中央社



岑麗香養肥造人

香港文匯報訊(記者李思穎)岑麗香約滿無綫回復自由身後，早前放返了加拿大休息，近日回港再度投入工作，放完假的香香未見長肉，反而變得消瘦，昨日她風騷地說：「我應肥則肥，可能我穿了T恤才不覺肥了，我沒有減肥，平日有做運動。有好多內地是好事，瘦亦沒問題，不過老公經常說我瘦，我都有努力吃東西。(養肥生BB?)養肥不只做這件事，樣子肥美甜美都不錯，給人減下面珠都好。」問到有否努力造人，香香笑說：「在努力中，但不會講得太

詳細，一切順其自然，加上現在沒有太大壓力，多了時間落廚，少了叫外賣，人都健康了，九月會去米蘭的時裝展，會當放假輕鬆下，回來再努力，我是說努力工作，哈哈。」

有傳鍾嘉欣已順利生下第二胎，問到香香見過BB嗎？是否很得意？她一律「封口」表示不知道，更打趣說：「知都(答)唔知呀。我對住鏡子練了很久，練了一百句不同方法的不知道，若有消息等當事人公佈。(好姐妹生第二胎，你會有壓力嗎?)屋企人無催過我，反而是其他人催。」

李佳芯受哥哥感染變好動

香港文匯報訊(記者李思穎)李佳芯(Ali)昨日到中環濱濱演出席全港首個大型市區障礙賽，並帶領運動健兒進行簡單的熱身操，大會還邀請了李幸倪與樂隊Supper Moment到場獻唱，以音樂為運動健兒打氣。

李佳芯表示小時候的活潑好動性格也是受兩個哥哥感染，那時特別喜歡玩繩網、平衡木、高低槓等玩意，以前更有長滑梯和馬騮架，都有試過落地，但有軟膠墊不會有事，那時的戶外活動較多，總好過現在很多小朋友只顧打機。

有傳胡定欣不再續約無綫，Ali表示：「不知道，自己就去年續約，尚有多年合約，但沒想過因此會有更多機會，其實公司製作很多劇，很多同事都多了機會拍劇嘗試不同角色。(你少了一個人爭視后，變相機會更高?)獎項是看你那一年的表現，不代表你一直在公司便會有獎，同合約時間更加無關係，最重要是做好自己。」



李佳芯



黃心穎計劃同馬國明再去旅行

香港文匯報訊(記者吳文釗)黃心穎、張振朗、何雁詩、鍾景輝、韋家雄等人前晚參與新劇《牛下女高音》收工飯，見心穎黑眼圈情況嚴重，她笑言因趕拍劇和追看熱播劇《延禧攻略》所致，現在煞科正好有時間休息，計劃放假多個月去旅行兼登台賺外快。心穎男友馬國明也差不多完成新劇拍攝，她甜笑稱二人已計劃再去旅行，更說：「地點仍在計劃中，上次去過歐洲，今次想去我們未去過的地方，始終人生太短，想去的地方太多。」

提到有報道指落選港姐王藤佑采遭港姐監製何小慧大爆態度差兼落選後拒絕上台伴舞，王藤於社交平台大反駁，稱港姐要在一星期內學會四種舞，也從未有拒絕過上台。當晚做星級評判之一的心穎，以港姐過來人身份說：「選港姐是預計很辛苦的，當年我選時每隔兩日就要學新東西，比她們更辛苦。而且其他人都勤力做到，只有她做不到就是她的問題，做人要對得住自己，我以為她黑面是跳舞的態度，原來是她做人的態度。」至於落選後仍要上台做佈景板是否很慘，心穎不認同道：「現在20位佳麗可以參與總決賽，可以多一個機會展現自己，如果報道的話，我會對她徹底失望。」已剪了短髮的張振朗表示沒時間休息，劇接劇替另一新劇《機機特務》開工，現在要曬黑膚色和勤力操肌，何雁詩就笑振朗常在她面前換衫騷quali，幸她見慣大場面未有所動。問張振朗有否糾紛聞友胡定欣一起做運動，他笑稱沒有，都是各有各操，並稱何雁詩曾扮「人肉啞鈴」讓他舉重。有傳定欣約滿後離巢，所以沒份參演新劇，張振朗表示不知情，也相信公司不會輕易讓定欣離開，但實際情況還是留給定欣回應。



韓國女團GFRIEND在港舉行演唱會。

GFRIEND唱《心急人上》靚粉絲

香港文匯報訊 韓國人氣女團GFRIEND前晚在九展舉行首次演唱會《Season of GFRIEND》，6位成員Sowon、SinB、Eunha、Yuju、Yerin和Umji的到來，吸引了大量香港粉絲入場支持，令演唱會座無虛席，可見GFRIEND在香港人氣相當高。是次演唱會

分為4個章節，寓意着GFRIEND不同的風格外，也希望粉絲能夠一年四季都能想起「小女友」。由團體舞台至個人表演，GFRIEND都非常用心準備，更驚喜地苦練Cookies的《心急人上》，作為送給香港粉絲的特別禮物。